

跨越兩代情



卓怡：(舊生)

恭喜聖彼得堂幼稚園 55 歲生日。我很喜歡上學，特別難忘是交通安全隊的日子，我們在學交通知識之外，也玩了很多有趣的遊戲。多謝老師們的教導及幫助，我現在上了很好的小學。

媽媽：(舊生家長)

我畢業於 1985 年。回想當年在聖彼得堂幼稚園的點滴，最難忘及開心的是自己畢業時獲頒發的第二名銀獎杯及老師在生日會及各大節日為我們準備的紅雞蛋、復活節籃子、聖誕靴子等等。當自己做了媽媽，聖彼得堂幼稚園亦順理成章成為囡囡幼稚園的首選。我很慶幸學校一直使用樸實不商業化及充滿愛心的教育模式。囡囡亦同樣地得到老師們用心的教導及貼心的照料。她順利在 2016 年畢業並進了適合她的小學。本人很感謝學校對我們的教導和照顧，願學校繼續有好的發展，讓優質的幼兒教育延續下去。

卓怡及媽媽

女兒和我的母校

拖著媽媽的手，辛苦地爬上長長的斜坡，來到了一所美麗的教堂。媽媽和大人們寒暄過後，懵懂的我，突然意識到媽媽要把我獨留在這裡。就在教堂內的樓梯旁，死命的抱著媽媽的腿不放，哭得聲嘶力竭。這是我對這個地方，這個陌生卻又熟悉的地方——「聖彼得堂幼稚園」，第一天的記憶。

夏天的蟬鳴、課堂的情境、每天不變的帶甜麥餅和清水、老師的溫柔與同學的笑聲，即使四十年過去，記憶猶新。這一次，換我拖著女兒的小手，回到了母校。更讓女兒多了一個身份，成為了我的小學妹。

學校的改變很多，在我看來，學校變小了，教員室再不是一望無際，露天的廁所再也看不到天空，課室外的蹺蹺板也不見了。但那溫暖的感覺卻躍上心頭，原來家的感覺從來沒有改變，深信著女兒能在這裡得到幸福吧。

轉眼女兒便要畢業了，日子雖短，但女兒每天上學也很開心，每天也期待著回來這個家。感謝和藹親切的老師們和校長一直以來對女兒的悉心照料和教導，讓她成為一棵幸福快樂的幼苗。

白駒過隙，忽然而已。願她能珍惜這段歡欣的日子，珍惜這個家的溫暖感覺，像我一樣。也許，下一次，期望我能拖著孫兒的小手，回來這個家。

伍靖喬爸爸 — 伍志豪
一九八二年聖彼得堂幼稚園畢業生



尊敬的聖彼得堂幼稚園校長和各位老師：

你們好，我家孩子雷宇軒在聖彼得堂幼稚園讀書已經兩年多了，他已經能夠很好地適應幼稚園的生活，這是我們一家人最感開心的事，回顧我二十六年前也就讀於聖彼得堂幼稚園，那時候校長和各位老師對我們這些孩子滿腔熱情耐心引導，關心照顧大家的日常生活，不怕髒不嫌累十分辛苦，但他們總是臉帶笑容。

幼稚園老師還經常組織遊戲旅行活動，使我從原本一個容易害羞內向的小孩逐漸變成一個開朗活潑、有知識懂禮貌、會分享負責任的男子漢。現在我孩子雷宇軒每天都高高興興奔奔跳跳去幼稚園，我們很明白他熱愛幼稚園源自校長的傳承引導和老師們的共同努力，他們不愧是辛勤的園丁，毫無怨言的默默付出，總是笑容滿面把快樂帶給孩子，現在我孩子雷宇軒經過兩年多的幼稚園學習，日常生活中很多能夠自理，對人有禮會分享，自信開朗，文化知識天天提升。我們家長真的感受他的一點一滴變化，真心高興滿心感激，衷心感謝幼稚園所有教育過、關心過、幫助過軒軒的老師，感謝校長的辛勤工作，感謝聖彼得堂這樣出色的幼稚園！



上午高班 雷宇軒家長